

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.10.23  
责任编辑:祝建华  
美编:许华清

■公告提示



## 民生银行限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件流通股上市的数量为 4782561842 股；上市流通日为 10 月 26 日。

## 大显股份讨论资产重组事宜



◎ 公司正在讨论资产重组等大事项，因上述事项方案有待于进一步论证，公司股票定于 10 月 23 日开始停牌。

## \*ST 华源提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 15%。经征询，公司不存在应披露而未披露的重大信息。



## 上海电气通过换股合并预案

◎ 公司董事会通过关于上海电气集团股份有限公司以换股方式吸收合并公司的预案；通过关于公司与上海电气集团股份有限公司拟签署《合并协议》的预案等。

# \*ST 天颐股权拍卖底价成交背后有故事

福建三安拿“壳”资源 海南椰岛获粮油食品加工主业资产

◎本报记者 陈捷

对于 10 月 20 日 \*ST 天颐的股权转让，许多投资者反映让人看不懂；5429.7 万股控股股东仅拍出 1645.2 万元，每股仅以 0.303 元的起拍价成交。

然而，记者进一步了解得知，在福建三安集团公开拍得 \*ST 天颐控股权的背后，实际上还向海南椰岛（集团）股份有限公司支付了 3300 万元。作为此次重组的另一个买家，海南椰岛以 1.1 亿元的价格接过了整

个 \*ST 天颐，又以 3300 万元的价格转让了 \*ST 天颐的壳资源，但保留了其粮油食品加工的主业资产。

一位接近 \*ST 天颐重组真相的人士告诉记者，拍卖只是走走程序，一切都是按照重组计划进行。

该人士表示，\*ST 天颐、\*ST 天发的重组，如果没有今年 6 月新《破产法》的诞生，那几乎就没有可能。企业的重组关键在于巨大的债务解决，新《破产法》的破产重整程序，为今后像 \*ST 天颐这种债务累累的企业重组提供了可能。与过去债务和解相比，通过破产重

整，债务解决的主动权几乎从原有的债权人身上转移到了法院身上。

记者看到，正是在 6 月新《破产法》实施后的 8 月 13 日，荆州市中级人民法院裁定 \*ST 天发、\*ST 天颐进入重整程序。

9 月 18 日和 10 月 9 日，荆州市中级人民法院先后两次召开债权人大会。会上，法院指定由荆州市国资委、荆州市社保局、中国人民银行荆州市中心支行、中国银监会荆州监管分局、北京市德恒律师事务所和湖北智信会计师事务有限公司组成的管理人提出

并审议了重整计划。

据了解，虽然该重整计划遭到了相当数量的债权人的反对，但荆州市中级人民法院 10 月 11 日还是发出了民事裁定书裁定，依照《中华人民共和国企业破产法》第八十七条的规定，批准了 \*ST 天颐管理人提交的重整计划。

重整计划显示，按照清算组 2007 年 8 月 13 日为基准日的评估值，\*ST 天颐的资产评估值为 2.26 亿元，负债 7.01 亿元。依照重整计划，\*ST 天颐的债权受偿将按照担保债权优先，破产费用和共益债务、劳动

债权、税款均为 100%，普通债权 4.05% 至 8.05% 的顺序比例受偿，这样重整后的债务仅占总额的 10% 左右，即约 7000 万元，这无疑大大扫清了重组障碍。而海南椰岛和福建三安的介入，正是在此债务重整的基础上得以实现。

对于三安集团入主 \*ST 天颐后的资产置入，有业内人士分析认为，三安集团很有可能将其子公司厦门三安电子有限公司的部分产业置入上市公司。有知情人士证实，此种方案的可能性很大。

## 第一落点

浙江龙盛天通股份  
公开增发获批

浙江龙盛今日公告称，上周五，公司收到中国证监会核准通知，核准公司公开增发新股不超过 1 亿股，公司将在六个月的有效期内，尽快实施完成本次公开增发。

天通股份 10 月 20 日收到中国证监会文件通知，核准该公司公开增发新股不超过 6000 万股。天通股份表示，公司董事会将根据上述核准文件要求和公司股东大会的授权尽快办理此次公开增发股票相关事宜。（赵旭 初一）

天富热电  
配股申请过会

天富热电的配股申请已经过会。10 月 22 日，中国证监会发审委 2007 年第 154 次工作会议审核了该公司向原股东配售股份申请。根据审核结果，该公司向原股东配售股份申请获得有条件通过。天富热电表示，公司将在收到中国证监会的书面通知后另行公告。（初一）

中工国际  
签海外大单

近日，中工国际与老挝交通部民航局签署了老挝琅勃拉邦机场重建项目商务合同，合同金额 5780 万美元。

公告称，该项目位于老挝北部的琅勃拉邦市，内容包括现有的琅勃拉邦国际机场的重建，改造机场现有基础设施，以及机场导航仪器及候机楼设备的采购、安装和调试等，工程建设周期 45 个月。（应尤佳）

粤水电 1.8 亿元  
中标珠三角轨交项目

粤水电近日收到广东广佛轨道交通有限公司《中标通知书》，公司中标珠江三角洲城际快速轨道交通广州至佛山段项目施工 7 标段土建工程施工项目。中标价 1.8 亿元，工期将历时 729 天。（应尤佳）

厦门国贸子公司  
获中金所会员资格

厦门国贸今日发布重大事项公告称，公司全资子公司厦门国贸期货经纪有限公司接到中国金融期货交易所《会员资格批准通知书》，根据中金所董事会执行委员会决定，厦门国贸期货经纪有限公司的中金所交易结算会员资格获得批准。（初一）

# 六只可转债面世不满一年即退市

6 家公司近 52 亿债务融资转为股权融资

◎本报记者 初一



张大伟 制图

会损失惨重。截至 8 月 31 日，韶钢转债尚有 11.42 亿元在流通，占其发行总额 15.38 亿元的七成多。但至 10 月 9 日赎回日，仅有面值为 106.31 万元的韶钢转债被强制赎回，仅占 0.069%。

启动赎回条款，显然是减轻未来利息负担、实现融资性质转换的“一石二鸟”之策。6 家上市公司通过发行可转债募集的近 52 亿元资金，在不到一年的时间里就从债务转成

了股本金。但可转债在较长的转股期间陆续转股，对上市公司股本扩张原本有一个缓冲的过程。现在，没有了缓冲的过程，6 家公司股本急剧扩张，对其业绩无疑是个考验。

# 锡业股份：股价高过百元 定向增发搁浅

◎本报记者 彭友

由于股价飙升，提高了战略投资者的进入门槛，锡业股份只得取消一年之前敲定的一项定向增发。公司今日公告称，公司拟取消向香港中银集团投资有限公司定向增发股票。

2006 年 5 月，锡业股份公告披露，公司拟向中银投资定向发行总金额不超过 5 亿元人民币的人民币普通股。中银投资在认购锡业股份

本次定向发行的股份后，将成为公司的股东。

增发股票之行为。

据了解，上述《管理办法》规定，战略投资者的投资可分期进行，首次投资完成后取得的股份比例不低于该公司已发行股份的百分之十，但特殊行业有特别规定或经相关主管机关批准的除外。

2006 年 5 月，锡业股份股价为 8 元多，但近期，该股最高已经飙至 102 元，这两个数字完全不同同日而言。锡业股份目前已发行股本为 53685.6 万股，以该股昨日的收盘价

81.20 元计算，获得其百分之十的股份，需要的资金约为 43.6 亿元，与当时双方商议的 5 亿元相去甚远。

当时，双方确定本次战略投资的发行价格为不低于定价基准日前 20 个交易日股票均价的 90%。发行所募集的资金将用于公司铅冶炼系统十万吨技改工程。

据悉，根据《战略投资框架协议》中的生效条款，此协议自双方均取得各自内部必须的批准后生效，且以二者中后取得的批复日期为准。

合并双方在亚洲其它地区已有的业务建立一家合资公司。贝尔斯登将贡献其亚洲业务，包括其在香港地区、东京和新加坡的业务；中信证券则将贡献其在香港的业务。

据介绍，中信证券将收购价值大约 10 亿美元的 40 年期可转换信托优先证券，此批证券在充分稀释的基础上可转换成贝尔斯登大约 6% 的股份。

消息还表示，贝尔斯登将寻求中国监管部门的批准，以通过 6 年期可转换债券证券和收购更多股份的 5 年期选择权来获得中信证券的

类似股份。

市场人士分析，中国的金融证券机构在与外资企业展开合作之前，需要事先获得相关监管部门的批准。中信证券今日之所以只公告短短一句话，一个重要原因在于他们正在静候监管部门的批复。

作为华尔街四大投行之一的贝尔斯登公司，今年遭遇了次级债风波，旗下投资次级抵押贷款债券产品的两只基金宣布倒闭，公司股价也快速下跌。有分析人士称，摩根大通、美国银行和汇丰银行都可能有

意提出收购要约。但市场曾有消息说，贝尔斯登几个月前曾与中信集团高层就收购事宜有过接触，并且由于投行业务的相似性，一度传出中信证券拟收购贝尔斯登的消息。

此前有传言，中信银行将收购贝尔斯登部分股权，但中信银行 10 月 18 日澄清，公司并未与贝尔斯登或其他相关方就收购贝尔斯登部分股份进行谈判，达成任何意向或协议；公司并无任何收购贝尔斯登股份的计划，且承诺至少 3 个月内不再筹划同一事项。

# 中信证券拟与贝尔斯登全面合作

◎本报记者 彭友

昨日临时停牌的中信证券今日公告称，公司近日与贝尔斯登公司就建立全面战略合作事项进行商议，公司股票将继续停牌。

虽然中信证券没有披露具体的合作细节，但有消息称，贝尔斯登公司已与中信证券宣布原则上达成协议，同意各自向对方投资 10 亿美元。

据称，双方的此次结盟还将包括共享管理技能和技术，以在中国开发新的资本市场产品和业务，并

# 帝贤 B 全面停产

◎本报见习记者 应尤佳

帝贤 B 今日发布停产公告称，因资金短缺，公司及子公司已于近日全部停产，公司管理层与当地政府将尽最大努力恢复生产创造条件，争取早日恢复生产。

目前，承德市、县两级政府已成立了帝贤重组工作小组，并开始工作。公司称，若第四季度公司还没有进行重组或其他重大事项发生，预计公司全年将继续亏损，连续两年亏损，公司股票将被实施退市风险特别处理。

# 中化国际 澄清控股江山股份传闻

◎本报记者 初一

针对“中化国际可能入主江山股份”的传闻，两家被涉及的上市公司今日双双发布澄清公告。

日前有报道称，“事实上，在很短的时间内，中化国际就可以在二级市场上增持一跃成为江山股份控股股东”。

中化国际为此声明，经公司董事会确认，从公司受让江山股份股权成为其股东后直到目前为止，公司董事会没有研究和决议过增持江山股份股权事宜。

江山股份公告称，经公司董事会向控股股东南通工贸国有资产经营有限公司核实，其没有进一步向中化国际出让股权的动向，也未与中化国际续签关于出让股权的意向或协议。此外，中化国际曾在今年 5 月 21 日公告的《详式权益变动报告书》中明确表示，“没有在未来 12 个月内通过二级市场继续增持江山股份的股票或者处置已拥有权益的股份的计划。”

# 浙江阳光 遭欧盟续征反倾销税

◎本报记者 初一

浙江阳光于 10 月 20 日收到欧盟理事会会议决定，欧盟对产自中国、巴基斯坦、越南的节能灯泡再征收一年的反倾销税，该公司也在延期征收范围内。自 2001 年 7 月欧盟裁定对浙江阳光生产的一体化电子节能灯征收 35.3% 的反倾销税率，该税率一直延续至今。浙江阳光表示，欧盟此次延续征收反倾销税的决定，在延续征收期内将不对公司业绩产生影响。

# 凯诺转债被赎本金仅 24.5 万

◎本报记者 初一

在可转债投资上犯低级错误的投资者已越来越少。据凯诺科技今日发布的公告，凯诺转债被赎回的本金只有 24.5 万元，仅占该转债发行总额 4.3 亿元的 0.057%。

10 月 16 日是凯诺转债的赎回日，当天该转债停止交易和转股。凯诺科技按票面金额 105% 的价格赎回了全部未转股的凯诺转债。根据登记结算提供的数据，凯诺转债此次赎回的数量为 2450 张，即 24.5 万元。

# 鲁能泰山拟购控制人资产

◎本报见习记者 应尤佳

鲁能泰山今日公告，公司将向公司大股东鲁能电器的控股股东山东鲁能发展集团有限公司收购其持有的国电财县发电有限公司 35% 股权，目前转让价格待定。

公告显示，国电财县发电有限公司是中国国电集团公司控股的发电公司，于 2004 年 3 月成立，位于山东省临沂市。该公司一期工程为安装两台 65 万千瓦超临界机组，截至 2007 年 6 月 30 日已完成投资 40.03 亿元。这两台机组目前已并网发电。

# 名流置业解释停牌原因

◎本报记者 高一

昨日，名流置业发布三季报预增修正公告的同时停牌一天，引来各方投资者对停牌原因的猜疑，为此记者专程就此事采访了公司有关负责人。

公司有关负责人解释，昨日，公司刊登了“三季度业绩预告修正公告”，由于工作人员录入数据时的失误，将基本每股收益 0.27 元误录为 0.37 元，公司在发现这一失误后，为避免误导投资者，第一时间向交易所申请了紧急停牌。